
                                                                               

БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
КОМІСІЯ З  ПИТАНЬ  ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ

І  НАДЗВИЧАЙНИХ  СИТУАЦІЙ
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

вул. Павліченко, 14а, м. Біла Церква, Київська область, 09100, факс (04463) 5-10-27.
e-mail: kteb_bc@ukr.net; mns_go@ bc-rada.gov.ua

_____________________________________________________________________________
                                                                                                    КОПІЯ

ПРОТОКОЛ № 4
чергового засідання  комісії виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій

18  березня 2020 року                                                                                             м. Біла Церква

               Слухали:
1 питання:  Про забезпечення пожежної безпеки медичних закладів, закладів освіти. 
та об’єктів міського відділу культури  міста. Про заходи щодо попередження пожеж 
та  загибелі  людей  на  пожежах.  Забезпечення  пожежної  та  техногенної  безпеки  у 
приватному секторі, природних екосистемах, лісах, на сміттєзвалищах .

В.Л.  Юрченко,  керівник  Білоцерківського  РВ  ГУ  ДСНС  України  у  Київській 
області довів до членів комісії, що з початку 2020 року в м. Біла Церква зареєстровано 91 
пожежа, що на 3 % або на 3 випадки більше порівняно з аналогічним періодом минулого 
року (2019 рік – 88  пожеж).

- пожежі у житлових будинках – 21 (2019), а у 2020 році 14 на 34 % менше.

- пожеж у господарчих будівлях - 6 (2019), а у 2020 році 8 на 25 % більше.

- пожежі 3 автомобілів у 2019 році, а у  2020 році 5 автомобілів на 40 % більше.

- 2 пожежі  на  об’єктах,  що  здійснюють  господарську  діяльність  у  2020  році,  за 

аналогічний період 2019 року 2 пожежі.

         З початку 2020 року на території міста Біла Церква у наслідок пожеж загинула  1 

особа, травмованих осіб не зареєстровано,  за  аналогічний період 2019 року загинула  1 

особа  травмованих  осіб  не  зареєстровано. На  території  міста  Біла  Церква  здійснюють 



діяльність 11 закладів охорони здоров’я та 18 амбулаторій підпорядкованих Управлянню 

охорони  здоров’я.  В  ході  неодноразових  перевірок  встановлено,  що  керівництвом 

проводиться  певна  робота  по  поліпшенню  протипожежного  стану  установи,  але  не 

дивлячись на роботу проведену керівництвом,   загальний стан протипожежної  безпеки 

потребує введення нових змін та доповнень.

      З  метою забезпечення  безпеки  життя  і  здоров’я  дітей,  захисту  населення 
територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій, в 
тому числі пожеж. Інспекторським складом Білоцерківського районного відділу ГУ ДСНС 
України  у  Київській  області  було  проведено  (планові)  позапланові  заходи державного 
нагляду  контролю  в  закладах  освіти  м.  Біла  Церква  підчас  яких  виявлено  порушення 
вимог законодавства у сфері пожежної безпеки, що засвідчують відповідні акти складені 
за результатами проведення заходів. Інформація про забезпечення пожежної  безпеки 
об’єктів міського відділу культури  міста. Перевіркою встановлено, що відділом культури 
проводиться певна робота по попередженню  пожеж на об'єктах.  Та поряд з цим в роботі 
закладів  культури  міста  мається  ряд  недоліків  з  питань  протипожежного  стану 
підпорядкованих об'єктів, на які слід звернути увагу.
        Заслухавши та обговоривши виступ директора департаменту  житлово-комунального 
господарства  Савченко  О.І.,  начальника  Білоцерківського  РВ  ГУ  ДСНС  України  у 
Київській області Юрченко В.Л. та виступи присутніх 
ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію  В.Л.  Юрченко,  керівника  Білоцерківського  РВ  ГУ  ДСНС  України  у 
Київській області та виступи присутніх прийняти до відома та вжиття заходів.

2. З  метою  забезпечення  реалізації  державної  політики  в  галузі  пожежної  безпеки, 
охорони життя і здоров’я населення, посилення пожежної безпеки на території міста та на 
виконання  розпорядження  голови  Київської  обласної  державної  адміністрації  від  05 
лютого 2013 року № 42 «Про заходи щодо попередження пожеж, загибелі та травмування 
людей на них в Київській області»:
        2.1.  Структурним  підрозділам  міської  ради  (департаменту  ЖКГ,  управління 
соціального захисту, управлінню освіти і науки, відділу культури і туризму, управлінню з 
питань  молоді  та  спорту)  виконавчого  комітету  та  іншим  виконавцям  заходів  щодо 
попередження  пожеж,  загибелі  та  травмування  людей  на  них  в  місті  Білій  Церкві 
забезпечити безумовне їх виконання і в терміни до 20 травня та до 08 грудня 2020 року 
інформувати управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
Білоцерківської міської ради про хід їх виконання.(через секретаря комісії: тел./факс 5-10-
27, e-mail:  kteb_bc@ukr.net; вул. Павліченко 14а).

3. Білоцерківському РВ ГУ ДСНС України у Київській області (Юрченко В.Л.) з метою 
посилення протипожежного захисту житлових та інших будівель міста незалежно від їх 
підпорядкування (Департамент ЖКГ, ОСББ, відомчі будівлі тощо), прийняти міри щодо 
виконання  заходів  по забезпеченню керівниками  цих  установ  та  організацій  пожежної 
безпеки будівель згідно вимог Кодексу цивільного захисту України:
        3.1 Зобов’язати посадових осіб, відповідальних за виконання заходів плану „Безпечне 
житло  ”,  щодо  забезпечення  пожежної  безпеки  житлових  та  інших  будівель  міста 
незалежно  від  їх  підпорядкування  (ДЖКГ,  ОСББ,  відомчі  будівлі  тощо),  чітко 
дотримуватись термінів виконання плану заходів. Термін виконання – постійно.
        3.2. Добиватись вирішення питання керівниками об’єктів господарської діяльності, 
ОСББ,  ЖБКооперативів  тощо,  щодо прийняття  мір  по забезпечення  пожежної  безпеки 
підвідомчих будівель, у разі невиконання вимог пожежної безпеки приймати відповідні 
запобіжні  заходи  та  міри  адміністративного  впливу,  включаючи  призупинення 
експлуатації  об’єктів  які  перебувають  в  пожежозагрозливому стані,  згідно  з  вимогами 



Кодексу  цивільного  захисту  України  та  іншими  керівними  документами.  Термін 
виконання – постійно.      

4. Департаменту житлово-комунального господарства (Савченко О.І.):
         4.1. Перевірити порядок виконання рішення Білоцерківської міської ради Київської 
області від 07 вересня 2017 року №113-35-VII «Про затвердження Програми забезпечення 
пожежної безпеки будинків підвищеної поверховості міста Біла Церква на 2017-2020 роки 
«Безпечне житло»,  контроль за виконанням якого було покладено на постійну комісію 
міської  ради  з  питань  житлової  політики,  комунального  господарства,  транспорту  і 
зв’язку, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження.
         4.2. Довести до керівників: ОСББ «Княжий дім» Данчуку В.В., ЖБК «Молодість2 
Верещак Л.М.,  ОСББ «Коваль» Зоріну М.Л.,  ОСББ «Шевченківський – 103» Левандюк 
Л.І.,  ОСББ «Леван– 70» Тарану А.В.,  ОСББ «Шолом-Алейхема 37» Губарєву С.В.,   та 
надавачем послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкової тереторії управителям 
КП БМР ЖЕК №1 Ящуку О.І.,  КП БМР ЖЕК №6 Кошляку Ю.М., КП БМР ЖЕК №7 
Баласу Ю.М. - про проведення заходів:
               4.2.1.  організувати  роботи  щодо  перевірки  та  очищення  димових  та 
вентиляційних  каналів,  внутрішньо  будинкових  систем,  електричного  потенціалу  в 
житлових будинках підвищеної  поверховості  спеціалізованими підприємствами.  Термін 
виконання до 30.06.2020 року;
              4.2.2. посилити контроль за експлуатацією електрообладнання, електромереж, 
контурів  заземлення  житлових  будинків,  здійснити  їх  технічне  обслуговування  та 
планово-попереджувальні ремонти. Термін виконання до 30.06.2020 року;
              4.2.3.  встановити належний контроль та вжити відповідних заходів  щодо 
недопущення  демонтажу  металевих  пожежних  драбин  на  балконах,  лоджіях  та 
захаращення  евакуаційних  люків,  будівництво  підсобних  приміщень  на  сходинкових 
клітинах  та  в  підвалах  житлових  будинків  не  лише  підвищеної  поверховості.  Термін 
виконання до 30.04.2020 року
        4.3.  Сумісно  з  керівниками  підприємств  життєзабезпечення:  Білоцерківського 
відділення АТ «Київоблгаз» (Савельєв І.В.), Білоцерківського районного підрозділу ПрАТ 
«Київобленерго»  (Тараненко  Є.М.),  ТОВ  «Білоцерківвода»  (Бойко  Т.Ю.),  КП  БМР 
"Білоцерківтепломережа”  (Безукладніков  В.В.)  відпрацювати  питання  розмежування 
підвідомчих  будинкових  мереж  та  розробити  механізм  легалізації  надання  послуг 
населенню за своїми напрямками.
        4.4. Посилити роботу по виконанню та роз’ясненню:
               4.4.1.  заборони  спалювання  сухої  трави  і  залишків  рослинності  на 
сільгоспугіддях, вздовж доріг, на територіях приватних садиб та очерету на водоймах:
               4.4.2.  ліквідації  звалищ сміття,  побутових і  виробничих відходів в лісах, 
лісозахисних смугах і на прилеглих до них територіях;

 4.4.3.  очищення  лісових  масивів  від  захаращень,  у  першу  чергу,  тих,  що 
прилягають до міста,  у межах просік під повітряними лініями електропередачі,  нафто-, 
газо, продуктопроводів;

 4.4.4. створення та оновлення мінералізованих смуг,  протипожежних розривів, 
ремонту та будівництва водоймищ, доріг протипожежного призначення;

 4.4.5.  проведення  рекреаційного  облаштування  територій  лісових  масивів  у 
місцях масового відпочинку населення;

 4.4.6.  введення,  на період високого та надзвичайно високого класів  пожежної 
небезпеки, тимчасових обмежень на відвідування населенням лісових масивів і в’їзду до 
них автотранспортних засобів;

 4.4.7.  організації  міжвідомчих  перевірок  стану  готовності  до 
пожежонебезпечного  періоду  лісогосподарських  та  інших  підприємств,  що  мають  у 
своєму віданні ліси та деревопереробні підприємства. 



5. Білоцерківському  відділенню  АТ  «Київоблгаз»  (Савельєв  І.В.),  Білоцерківському 
районному підрозділу ПрАТ «Київобленерго» (Тараненко Є.М.), Білоцерківському РВ ГУ 
ДСНС України у Київській області (Юрченко В.Л.),  управлінню з питань надзвичайних 
ситуацій  та  цивільного  захисту  населення  (Франчук  П.О.), департаменту  житлово-
комунального  господарства  Білоцерківської  міської  ради  (Савченко  О.І.),   управлінню 
соціального  захисту населення  (Велігорська  Т.О.),  управлінню освіти і  науки  (Петрик 
Ю.Ф.), відділу культури і туризму (Ковальська Ю.І.), відділу інформаційних ресурсів та 
зв'язків з громадськістю (Турій О.В.), управлінню з питань молоді та спорту (Паливоді 
І.П.), службі у справах дітей (Кисельова В. М.), відділу транспорту та зв`язку (Шевченко 
О.С.):                                          5.1. Підготувати об’яви в засоби масової інформації з  
роз’ясненнями  для  населення  про  порядок  та  необхідність  дотримання  питань 
пожежобезпеки  в  будівлях  та  власних  квартирах  та  організувати  спільно  з 
підприємствами, установами та організаціями розповсюдження серед населення під час 
роз’яснювальної роботи та пожежно-профілактичних відпрацювань, розміщення в місцях 
з масовим перебуванням людей поліграфічної продукції з короткими інструкціями щодо 
основних заходів з питань попередження пожеж, загибелі і травмування людей, протягом 
року  відповідно  до  актуальності  сезону  проводити  роз’яснювальні  роботи,  що  до 
дотримання правил пожежної безпеки із працівниками, жителями міста житла через ЗМІ. 
Термін виконання – періодично обновлювати.
      5.2. На нарадах керівників закладів розглянути питання покращення протипожежного 

стану  об’єктів,  наказами  керівників  закладів  призначити  відповідальних  осіб  за 

дотримання вимог пожежної безпеки. 

6. Управлінню освіти і науки (Петрик Ю.Ф.), управлінню соціального захисту населення 
(Велігорська  Т.О.)  провести  роз’яснювальну  роботу  з  питань  пожежної  безпеки  та 
практичні  відпрацювання  планів  евакуації  людей  на  випадок  виникнення  пожежі  в 
дитячих  дошкільних  установах,  загальноосвітніх  навчальних  закладах,  на  об’єктах 
соціального обслуговування населення, об’єктах з масовим перебуванням людей, а також 
місцях  проведення  масових  заходів,  тощо.  Термін  виконання  -  згідно  з  графіком  
проведення навчань.
         
7. Управлінню освіти і науки (Петрик Ю.Ф.):
         7.1. Всім керівникам підпорядкованих навчальних закладів та пришкільних таборів, 
відповідальним особам за протипожежний стан не допускати порушення правил пожежної 
безпеки  на  територіях  та  в  будівлях,  виконувати  пункти  приписів  посадових  осіб 
Білоцерківського РВ ГУ ДСНС України у Київській області.
         7.2. Встановити постійний контроль за дотриманням вимог пожежної та техногенної 
безпеки  у  вказаних  закладах,  слідкувати  за  технічним  станом  первинних  засобів 
пожежогасіння, вчасно здійснювати перезарядку вогнегасників;
         7.3.  Постійно  проводити  агітаційно-роз’яснювальну  роботу  серед  учнів  щодо 
безпечного поводження з вогнем у побуті, дій на випадок пожежі і т.д.

8. Відділу інформаційних ресурсів та зв’язків з громадськістю (Турій О.В.) продовжити 
співпрацю з засобами масової інформації міста (газетами, телеканалами, радіомовленням) 
щодо забезпечення висвітлення питання попередження пожеж, загибелі  та травмування 
людей на них, протидії пожежам у природних екосистемах.

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника Білоцерківського РВ 
ГУ ДСНС України у Київській області Юрченко В.Л. в межах повноважень, та на першого 
заступника голови комісії, заступника міського голови Кравець А.В.



10. Про  результати  виконаних  робіт  та  прийнятих  мірах  всім  виконавцям  даного  
рішення надати інформацію голові комісії у вказані в рішенні терміни (через секретаря  
комісії: тел./факс 5-10-27, e-mail:  kteb_bc@ukr.net; вул. Павліченко 14а).

2  питання:  Про  стан  проведення  робіт  з  ремонту  вуличної  мережі.  Про  стан 
дорожньо-транспортного травматизму та забезпечення безпеки дорожнього руху під 
час пасажирських перевезень на території міста.
         З інформацією про стан   проведення робіт з ремонту вуличної мереж виступив 
Савченко О.І., директор департаменту житлово-комунального    господарства, який довів 
до  членів  комісії  та  присутніх  задачі  які  виконуються  підлеглими  підрозділами  щодо 
покращення робіт по ремонту вуличних мереж міста.
              Враховуючи вищезазначене доповідачем і  виступи  присутніх, та з  метою 
зменшення аварійності, загибелі і травмування людей на автошляхах міста
ВИРІШИЛИ:
1. Начальнику Білоцерківського відділу поліції ГУ НП України у Київській області (Пелех 
М.І.), командиру батальйону патрульної поліції (Коряк В.В.) :
        1.1. Посилити контроль за забезпеченням безпеки дорожнього руху на вулицях міста, 
особливу увагу звернути на порядок паркування в районі Центрального та Критого ринку, 
активізувати профілактичну роботу серед населення міста щодо дотримання ними правил 
дорожнього  руху  з  широким  висвітленням  через  засоби  масової  інформації  випадків 
дорожньо-транспортних пригод, причин їх виникнення та наслідків.
        1.2.  В  термін  до  30.03.2020  р.  направити  припис  в  департамент  житлово-
комунального господарства (Савченко О.І.) з зазначенням аварійно-небезпечних ділянок 
вулиць міста, які потребують додаткового обладнання засобами регулювання дорожнього 
руху та освітленням, особливо, пішохідних переходів поблизу шкіл.

2.  Департаменту  житлово-комунального  господарства  (Савченко  О.І.),  в  межах 
фінансування:
        2.1. В термін до 30.04.2020 р. вжити заходи щодо обладнання пішохідних переходів 
на автошляхах міста, крім знаків, необхідною дорожньою розміткою відповідно до вимог 
Правил дорожнього руху, особливо біля закладів освіти.
        2.2. В термін до 30.04.2020 р. відповідно до припису Білоцерківського відділу поліції 
ГУ  НП  України  у  Київській  області  забезпечити  обладнання  додатковими  засобами 
регулювання дорожнього руху аварійно-небезпечні ділянки вулиць міста (особливу увагу 
звернути на заміну світлофорів, які вислужили встановлені терміни роботи);
        2.3. Прийняти рішення щодо сумісного з керівниками і власниками підприємств, які 
забезпечують перевезення пасажирів,  розміщення та обладнання зупинок транспортних 
засобів,  установки  знаків  «Автобусна  зупинка»  з  розкладом  руху  маршрутних 
транспортних засобів за рахунок перевізників (за згодою).

3. Комунальному підприємству Білоцерківської  міськради „Муніципальне  ШЕУ” (Биба 
А.В.)  відповідно  до  припису  відділу  превентивної  діяльності  Білоцерківського  відділу 
поліції  ГУ НП України в Київській області  забезпечити освітлення в темну пору доби 
аварійно – небезпечні ділянки вулиць міста, особливу уваги звернувши на місця, де без 
належного освітлення можливий наїзд на пішоходів.

4.  Начальнику відділу  транспорту  та  зв’язку (Шевченко  О.С.)  довести  до  керівників  і 
власників підприємств, які забезпечують перевезення пасажирів протягом доби та взяти 
на  контроль  виконання:  -  КП  БМР  «Тролейбусне  управління»  (Вахній  В.В.);  -  ВАТ 
«Білоцерківський  автобусний  парк»  (Старинко  А.  С.);  -  ТОВ «Транс-Сіті»  (Нестерчук 
Ю.В.);- ПП «К – А – Н» (Святюк Є. М.) ; - МПП «Диліжанс» (Гамов В.В.):



         4.1. Суворо дотримуватись вимог законодавчих актів щодо безпечного перевезення 
пасажирів;
         4.2. Сумісно з департаментом ЖКГ (Савченко О.І.), прийняти рішення по виконанню 
пункту 2.3. даного питання;
         4.3. Рекомендувати спланувати та провести сумісно з працівниками станції екстреної  
медичної  допомоги  заняття  по  наданню  першої  медичної  допомоги  при  виникненні 
надзвичайної ситуації, дорожньо-транспортної пригоди. Термін виконання – до 05.05.2019 
року.

5. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  заступника  міського  голови, 
першого  заступника  голови  комісії  з  питань  ТЕБ і  НС Кравець  А.В.  та  на  директора 
департаменту  житлово-комунального  господарства  Савченко  О.І.  в  межах  їх 
відповідальності.

6. Про результати виконаних робіт та прийнятих мірах всім виконавцям даного рішення  
надати інформацію голові комісії у вказані в рішенні терміни (через секретаря комісії:  
тел./факс 5-10-27, e-mail:  kteb_bc@ukr.net; вул. Павліченко 14а).
             
3 питання:   Про  створення  умов  для  цивілізованого  утримання  тварин  в  місті 
(вигульні майданчики, цвинтар домашніх тварин).  Організація щеплення котів та 
собак  проти  сказу  в  місті.  Вирішення  проблеми  безпеки  учасників  освітнього 
процесу,  пов’язану  з  перебуванням  безпритульних  тварин  на  території  закладів 
освіти. питання: Про виконання заходів по запобіганню виникнення  у місті малярії, 
дирофіляріозу та хвороби Лайма.                                  

      Заслухавши і обговоривши доповідь директора департаменту  житлово-комунального 
господарства Савченко О.І., керівника  Білоцерківського міськрайонного управління ГУ 
Держпродспоживслужби в Київській області Вовкотруба В.Г., Воєводіна А.В., завідувача 
БЦ  міського  відділення  лабораторних  досліджень  та  виступи  присутніх, з  метою 
створення  умов  для цивілізованого  утримання  тварин у  місті,  запобігання  виникнення 
малярії,  дирофіляріозу та хвороби Лайма, кліщового вірусного  енцефаліту на території 
міста

ВИРІШИЛИ: 
1. Інформацію доповідачів та виступи присутніх прийняти до відома та вжиття заходів.

2.  Білоцерківському  міськрайонному  управлінню  Головного  управління 
Держпродспоживслужби в Київській області (Вовкотруб В.Г.):
        2.1. Проводити нагляд за виконанням профілактичних заходів зі сказу тварин на 
території  міста  відповідно  до  розробленої  «Комплексної  програми  основних  заходів 
профілактики та  боротьби зі  сказом в м. Біла Церква на 2011 – 2020 роки».  Термін – 
постійно.
        2.2.  Інформувати  у  засобах  масової  інформації  про  профілактичні  заходи,  що 
вживаються  для  недопущення  занесення  на  територію  міста  збудника  сказу  тварин. 
Термін – постійно. 
        2.3. Підготовити звернення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради  до 
голови Білоцерківської районної державної адміністрації із питанням створення районної 
програми  фінансування  проведення  оптимізації  чисельності  безпритульних  тварин 
шляхом їх стерилізації для проведення ефективних заходів профілактики сказу.  Термін – 
до 30.07.2020 року.



       2.4.  Забезпечити проведення моніторингу захворюваності на дирофіляріозу серед 
тварин та проводити профілактичні заходи у вогнищах.
      2.5. Сумісно з департаментом житлово-комунального господарства  при плановій 
стерилізації тварин проводити також роботу щодо дегельмінтизації.
   
3. Управлінню охорони здоров'я Білоцерківської міської ради (Гадіяк Л.В.): 

3.1. Через  мережу  аптечних  та  лікувально-профілактичних  закладів  забезпечити 
наявність незнижувального запасу антирабічної вакцини для людей у кількості не менше 
30 доз. Термін – постійно.

3.2.  У  разі  потреби  ініціювати  затвердження  програми  фінансування  закупки 
необхідної кількості імунопрепаратів за рахунок місцевого бюджету. Термін – постійно. 
        3.3.  створити запас  медикаментів  у закладах охорони здоров’я для проведення 
хіміопрофілактики та лікування малярії, інших трансмісивних і екзотичних паразитарних 
хвороб,
        3.4 Активізувати в період сезонного підвищення активності кліщів роз’яснювальну 
роботу серед населення про необхідність раннього звернення людей при нанесенні укусу 
кліщами всіма доступними засобами масової інформації, розробити інформаційні листівки 
(буклети),  де буде стисло викладено інформацію  про правила поводження громадян у 
місцях  можливого  ураження  кліщами,  перші  симптоми  ураження  та  правила  надання 
першої допомоги.

3.5.  Організувати  семінари  для  медперсоналу  ЛПЗ  по  клініці,  діагностиці, 
профілактиці малярії, дирофіляріозу, хвороби Лайма.

4.  Білоцерківському  відділу  поліції  Головного  управління  Національної  поліції  в 
Київській області (Пелех М.І.),Комунальному підприємству Білоцерківської міської ради 
«Муніципальна  варта»  (Возненко  С.Г.): активізувати  роботу  дільничних  інспекторів 
поліції по недопущенню вигулу домашніх тварин на дитячих, спортивних майданчиках, в 
парках,  скверах,  та  у  місцях  масового  перебування  людей  із  залученням  до  рейдів 
громадських організацій зоозахисного руху. Термін – постійно.

5. Рекомендувати громадським організаціям зоозахисного руху проводити роз’яснювальну 
роботу щодо підвищення культури утримання власниками собак, котів в м. Білій Церкві та 
поширення  інформації  серед  населення  з  питань  захисту  тварин,  належного  до  них 
ставлення та гуманного поводження з ними через засоби масової інформації.  Термін – 
постійно.

6. Департаменту  житлово-комунального  господарства  Білоцерківської  міської  ради 
(Савченко О.І.):

6.1. Вирішити питання щодо будівництва та подальшої роботи притулку для тварин 
у місті. Термін - до 3 кварталу 2020 року.

6.2.  Підготувати  та  розмістити  на  сайті  департаменту  інформацію  для  населення 
міста  про наявність,  розміщення  майданчиків  для  вигулу  та  правила  вигулу  домашніх 
тварин.  Виписки  з  розміщення  майданчиків  надати  Білоцерківському  відділу  поліції 
Головного  управління  Національної  поліції  в  Київській  області  (Пелех  М.І.), 
Комунальному  підприємству  Білоцерківської  міської  ради  «Муніципальна  варта» 
(Возненко С.Г.)

6.3.  Спільно із  Білоцерківською  міською  державною  лікарнею  ветеринарної 
медицини підготувати та подати на затвердження Білоцерківській міській раді програму 
проведення протиепізоотичних заходів за рахунок місцевого бюджету,  передбачивши у 
ній  фінансування  пероральної  імунізації  диких м’ясоїдних  для проведення  ефективних 
заходів профілактики сказу. Термін – до 30.04.2020 року.



7. Управлінню освіти і науки (Петрик Ю.Ф.):
        7.1  Провести  оперативну  нараду з  керівниками  закладів  освіти,  де  розглянути 
питання активізації  профілактичної  роботи з  безпеки життєдіяльності,  в  тому числі  і  з 
проблеми наявності безпритульних тварин у місті;
        7.2. На сайті управління освіти і науки та закладів освіти розміщувати інформаційні 
матеріали  з  питань  безпеки  учасників  освітнього  процесу,  пов’язану  з  перебуванням 
безпритульних тварин у місті;
        7.3.  Продовжувати  співпрацю із  громадськими  організаціями  щодо  організації 
просвітницької роботи з питань утримання, поводження з домашніми та безпритульними 
тваринами.

8. З  метою  забезпечення  реалізації  державної  політики  в  охороні  життя  і  здоров’я 
населення  та  на  виконання  Закону  України  «Про  забезпечення  санітарного  та 
епідемічного благополуччя населення»:
         8.1.  Керівникам  підприємств,  в  підпорядкуванні  яких  є  водойми  (ВАТ 
«Білоцерківсільрибгосп» А.О. Пєчонкін; ВАТ «Білоцерківський консервний завод» А.Ф. 
Крят;  Державного  дендрологічного  парку  «Олександрія»  Н.С.Бойко;  Ректору 
Білоцерківського  Національного  аграрного  університету  Даниленко  А.С.;  Завідувачу 
Білоцерківської  гідробіологічної  станції  інституту  гідробіології  НАН  України  Л.Т. 
Сиваку):
           8.1.1. розробляти та проводити протималярійні гідротехнічні заходи щорічно;
           8.1.2. посилити роботу по очистці дна водойм від рослинності, мулу і зменшенню 
зон мілководдя.
         8.2. Департаменту житлово-комунального господарства (Савченко О.І.) - вирішити 
питання санітарної очистки берегів р. Протока по місту;
           8.2.1. Зобов’язати посадових осіб, незалежно від їх підпорядкування (ДЖКГ, ОСББ, 
відомчі будівлі, тощо):

-  вчасно  і  якісно  проводити  ліквідацію  підвищеної  вологості  у  підвальних 
приміщеннях  багатоповерхових  житлових  будинків  для  запобігання  внутрішньо 
будинкового виплоду кровососних комарів;

-  проводити  профілактичні  дезінсекційні  обробки  підвальних  приміщень, 
сміттєзбірників,  контейнерних  майданчиків  на  період  сезону  передачі  дирофіляріозу  і 
малярії з травня по вересень;

- провести повну реєстрацію домашніх тварин із складанням списків;
- виділити майданчики для вигулу домашніх тварин.

9. Директору  парку  «Олександрія»  (Бойко  Н.С.)  –  для  запобігання  виникнення 
захворювань на кліщові іксодові бореліози та кліщового вірусного енцефаліту:
         9.1.  Проводити оздоровлення території  рекреаційних  зон,  з  метою зменшення 
чисельності гризунів та іксодових кліщів;
         9.2. Забезпечити пішохідні доріжки парку таблицями «обережно, кліщі!»;
         9.3. Проводити роботи по обкошуванню та прибиранню сухостою, минулого річного 
листя та висушуванню заболочених площ;
         9.4. Забезпечити захисним одягом постійних і сезонних працівників парку. 

10. Директору ВАТ «Білоцерківсільрибгосп» (А.О.Пєчонкіну) – на території підприємства 
провести  очистку  берегів  р.  Протока  від  захаращень,  накопичення  побутового  сміття, 
минулорічного сухостою.

11. Завідувачу БЦ міськрайонного відділення лабораторних досліджень ДУ «КОЛЦ МОЗ 
України» Воєводіну А.В.:



         11.1. Довести до директорів туристичних фірм і агенцій щодо необхідності ведення 
обліку  всіх  від’їжджаючих  за  кордон  в  країни  неблагонадійні  по  малярії  і  про 
забезпеченням їх препаратами хіміопрофілактики і пам’ятками з профілактики малярії;
         11.2. Розглянути питання щодо утворення у місті Біла Церква служби з дослідження 
кліщів на носійство борелій. На даний час такі дослідження можна провести лише у місті 
Києві  в  обласному лабораторному центрі  (колишня СЕС Київської  області),  на  вулиці 
Герцена, 31. Враховуючи те, що кліща потрібно живим доправити до закладу упродовж 24 
годин  з  моменту  зняття  з  людини,  населення  міста  фактично  позбавлено  можливості 
проведення такого важливого діагностичного заходу.

12.  Про результати  виконаних  робіт  та  проведених  заходах  всім  виконавцям  даного  
рішення  надати  в  термін  до  30  травня  2019  року  інформацію  голові  комісії  (через  
секретаря комісії: тел. 5-10-27, e-mail: kteb_  bc  @  ukr  .  net; вул. Павліченко 14а)

 13.  Контроль за виконанням даного рішення покласти на  першого заступника голови 
комісії, заступника міського голови Кравець А.В.

4  питання: Про  стан  проходження  технічної  інвентаризації  захисних  споруд 
цивільного  захисту.  Про забезпечення засобами радіаційного  та хімічного  захисту 
персоналу об’єктів та населення, що потрапляє у зону прогнозованого ураження.
        Заслухавши та обговоривши доповідь начальника Білоцерківського РВ ГУ ДСНС 
України у Київській області Юрченко В.Л.  та виступи присутніх 
ВИРІШИЛИ:
1.  Пропонувати  регіональному  відділенню  Фонду  державного  майна  України  по 
Київській,  Черкаській та Чернігівській областях, як органу управління деяких захисних 
споруд,  які  в  процесі  приватизації  не  увійшли  до  статутних  капіталів  господарських 
товариств,  залишилися  у  державної  власності  і  належать  до  сфері  їх  управління 
пропонуємо   підготувати  пакет  документів   на  захисні  споруди  №  149027 
(балансоутримувач   ТОВ  «РЕНТА  СІТІ»  (раніше  -   ОП  «ФЕРОКЕРАМ»)  і  №149014 
(балансоутримувач ВАТ «Електрокераміка») для зняття їх з обліку державною службою 
України з надзвичайних ситуацій, згідно з вимогами наказу МВС України від 09.07.2018р. 
№  579  «Вимоги  щодо  визначення  критеріїв  неможливості  подальшого  утримання  та 
експлуатації  захисних  споруд  цивільного  захисту,  оформлення  документів,  що 
підтверджують таку неможливість» .

2.  Білоцерківському РВ ГУ ДСНС України  у  Київській  області  (Юрченко  В.Л.)  у  разі 
здійснення державного нагляду на підприємствах, які не провели технічну інвентаризацію 
власних захисних споруд, застосувати санкції за порушення вимог законодавства з питань 
техногенної  та  пожежної  безпеки,  визначені  законом  (ст.  70  п.4  Кодексу  цивільного 
захисту України).

3. Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської 
ради  (Франчук  П.А.)  в  термін  до  26  березня  уточнити  у  Білоцерківській  місцевій 
прокуратурі  (Козар  В.В.)  про  підготовку  позовної  заяви  до  суду  щодо   визнання 
протиправною  бездіяльність  суб’єктів  господарювання,  які  не  провели  технічні 
інвентаризацію та зобов’язання вжиття організаційних заходів для проведення технічної 
інвентаризації,  приведення  в  належний  технічний  стан   та  готовності  до  укриття 
населення  у  захисних  спорудах  цивільного  захисту,  згідно  звернення  управління   від 
19.12.2019 року.

4. На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2002 року № 1200 
«Про  затвердження  Порядку  забезпечення  населення  і  працівників  формувань  та 
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спеціалізованих служб цивільного захисту засобами індивідуального захисту, приладами 
радіаційної та хімічної розвідки, дозиметричного та хімічного контролю», протокольного 
рішення  за  результатами  зборів  керівного  складу  органів  управління  і  сил  цивільного 
захисту  територіальної  підсистеми  єдиної  державної  системи  цивільного  захисту 
Київської області з підведення підсумків роботи за 2019 рік і постановки завдань на 2020 
рік від 12.02.2020 року:
         4.1.  Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення 
міської  ради  (Франчук  П.О.)  спільно  з  приватним  акціонерним  товариством  «ЖЛК 
-Україна»  (директор  Жардан  В.Л.)  вжити  заходи  щодо  забезпечення  непрацюючого 
населення,  яке  проживає  в  прогнозованій   зоні  хімічного  забруднення,  засобами 
індивідуального  захисту  від  небезпечних  хімічних  речовин  відповідно  до  нормативної 
потреби. В термін 01.07.2020 року
         4.2. Керівникам суб’єктів господарювання, які працюють в зоні можливого хімічного 
забруднення, забезпечити працююче населення за рахунок власних коштів.

5. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  першого  заступника  голови 
комісії, заступника міського голови Кравця А.В. та начальника Білоцерківського РВ ГУ 
ДСНС України у Київській області підполковника служби цивільного захисту Юрченко 
В.Л. в межах своїх повноважень. 

5 питання:  Про посилення санітарно-епідеміологічного нагляду на об’єктах систем 
водопостачання та водовідведення 
         Заслухавши та обговоривши доповідь начальника Білоцерківського міськрайонного 
управління  Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Київській  області 
Вовкотруба  В.Г.,  щодо  заходів  на  виконання  Рішення  Ради  національної  безпеки  і 
оборони України від
13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в 
умовах  спалаху  гострої  респіраторної  хвороби  COVID-19  спричиненою  коронавірусом 
SARS-CoV-2»,
 
ВИРІШИЛИ:
1. Департаменту житлово-комунального господарства (Савченко О.І.), Білоцерківському 
міськрайонному управлінню Головного управління Держпродспоживслужби в Київській 
області  (Вовкотруб  В.Г.),  Білоцерківському  міськрайонному  відділу  ДУ  «Київський 
обласний лабораторний центр МОЗ України» (Воєводін А.В.):
        1.1. Провести комісійні перевірки дотримання:

 режиму  охорони,  господарської  чи  іншої  діяльності  в  зонах 
санітарної охорони  джерел  та  об’єктів  централізованого  та 
децентралізованого питного водопостачання;

 правил експлуатації систем питного водопостачання, встановлених режимів 
їх  роботи,  правил  користування  водозабірними  спорудами, призначеними 
для задоволення потреб споживачів у питній воді;

 правил приймання стічних вод до систем централізованого водовідведення 
населених пунктів;

 здійснення  контролю  за  якістю  питної  води,  використанням  та 
охороною джерел і систем питного водопостачання та водовідведення;

 вимог  законодавства  щодо  здійснення  виробничого  контролю  за  якістю 
та безпечністю питної води.



         1.2.  Із врахуванням санітарно-епідемічної ситуації при необхідності: 
- забезпечити відбір проб питної води та проведення лабораторних досліджень;
-  забезпечити  співробітників  Держпродспоживслужби,  які  здійснюють  державний 
санітарно-епідеміологічний нагляд, засобами індивідуального захисту та спецодягом, 
транспортними засобами.

2. Контроль  за  виконанням  даного  рішення  покласти  на  першого  заступника  голови 
комісії,  заступника  міського голови Кравця А.В.  та  керівників  Департаменту житлово-
комунального  господарства  (Савченко  О.І.),  Білоцерківському  міськрайонному 
управлінню  Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Київській  області 
(Вовкотруб  В.Г.),  Білоцерківському  міськрайонному  відділу  ДУ  «Київський  обласний 
лабораторний центр МОЗ України» (Воєводін А.В.) в межах своїх повноважень. 

6 питання:   Різне.

6.1.    Пропозиції  по вокзалу станції  Біла Церква щодо недопущення занесення та 
поширення на території України випадків захворювання коронавірусом.
        З пропозиціями щодо надання допомоги в забезпеченні працівників станції виробами 
медичного  призначення  та  інвентарем для прибирання  по вокзалу станції  Біла  Церква 
виступила  Способіна  Світлана  Леонідівна,   начальник  вокзалу  станції  Біла  Церква 
виробничого  підрозділу  вокзалу  станції  Козятин  філії  «Пасажирська  компанія» 
Акціонерного товариства «Українська залізниця».
        Заслухавши виступ доповідача, було обговорено дану пропозицію членами комісії та 
дано  роз’яснення,  що  відповідно  до  законодавчих  актів:  «Відносини підприємств 
залізничного  транспорту з  місцевими  органами  виконавчої  влади,  органами  місцевого 
самоврядування  базуються  на  податковій  і  договірній  основах  відповідно  до  чинного 
законодавства  України.  (частина  перша  статті  7  із  змінами,  внесеними  згідно  із
Законами України  від  22.05.2003  р.  N  860-IV  ,
від 23.02.2012 р. N 4443-VI)». 
        За інформацією Укрзалізниці, на вокзалах (в тому числі м. Біла Церква) організовані  
приміщення для тимчасової ізоляції осіб із симптомами респіраторних захворювань, які 
обладнані  необхідним  устаткуванням  та  протиепідемічним  майном  для  тимчасової 
ізоляції хворих. 
        Відповідно до листа Директора Департаменту місцевих бюджетів  (Є.КУЗЬКІН) 
«Придбання матеріалів, паливно-мастильних матеріалів, послуг, оргтехніки та предметів 
довгострокового  користування  за  рахунок  коштів  місцевих  бюджетів  для  місцевих 
державних  адміністрацій  та  їх  структурних  підрозділів  ПФУ,ДКСУ,  ДФСУ,  МВС, 
Національної поліції, ДСНСУ тощо не дозволяється».

6.2.     Питання щодо обмеження доступу до залізничних колій (встановлення огорож, 
тощо)  в місцях концетрації  випадків  травмування громадян рухомим складом та 
стихійних переходів через залізничні колії в районі вулиць Східної, Леваневського, 
Гризодубової та інших.
         З інформацією про травматизм та загибель людей на залізничних коліях виступив  
Якобі  Володимир  Олександрович,  начальник  станції  Біла  Церква  виробничого 
підрозділу Козятинської  дирекції  залізничних  перевезень  регіональної  філії  «Південно-
західної  залізниці»  Акціонерного  товариства  «Українська  залізниця».  З  метою 
недопущення травмування мешканців міста, обмеження місць стихійного переходу через 
залізничні  колії  в  районі  вулиць  Східної,  Гризодубової  та  інших  необхідно  обладнати 
сучасні переходи (приклад пішохідний перехід по вул. Леваневського). 
        Запропонувати:  Департаменту  житлово-комунального  господарства  спільно  з 
керівництвом  станції  Біла  Церква  виробничого  підрозділу  Козятинської  дирекції 
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залізничних  перевезень  регіональної  філії  «Південно-західної  залізниці»  Акціонерного 
товариства «Українська залізниця» відпрацювати пропозиції щодо обладнання переходів 
та надати свої пропозиції для погодження та надання допомоги керівництву Козятинської 
дирекції  залізничних  перевезень  регіональної  філії  «Південно-західної  залізниці» 
Акціонерного товариства «Українська залізниця».

6.3.  Інформація  про  хід  виконання  ПЛАНу  протиепідемічних  заходів  щодо 
запобігання  занесенню  і  поширенню  на  території  м.  Біла  Церква  гострої 
респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV, на 2020 рік.
        З інформацією про хід виконання «Плану протиепідемічних заходів щодо запобігання 
занесенню  і  поширенню  на  території  м.  Біла  Церква  гострої  респіраторної  хвороби, 
спричиненої  коронавірусом  2019-nCoV,  на  2020  рік»  виступила  Гадіяк  Л.В.,  в.о. 
начальника  управління  охорони  здоров’я,  яка  довела  до  членів  комісії  та  присутніх 
обстановку яка склалася в місті станом на 18 березня 2020 року та які заходи необхідно 
вжити додатково.
       Заслухавши  та  обговоривши  доповідь  Гадіяк  Л.В.,  в.о.  начальника  управління 
охорони здоров’я  та виступи присутніх 
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію прийняти до відома та вжиття невідкладних заходів.

2.  Рішенням позачергового  засідання  Київської  обласної   комісії  з  питань  техногенно-
екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол №5 від 18.03.2020 року):
       2.1. епідемічну ситуацію на території Київської області спричиненою коронавірусом 
2019 –nCoV згідно класифікаційних ознак надзвичайних ситуацій, затверджених наказом 
МВС  України  від  06.08.2018  №658,  з  урахування  підпунктів  1,2  пункту  5  Порядку 
класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх рівнями 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 № 368, відповідно 
до  державного  класифікатора  надзвичайних  ситуацій  (ДК  019:  2010),  затвердженого 
наказом  Держстандарту  України  від  09.10.2010  №417,  класифікувати  як  медико–
біологічну надзвичайну ситуацію природного характеру регіонального рівня.
       2.2. тимчасово ввести на території Київської області режим надзвичайної ситуації;
       2.3. управлінню охорони здоров’я ввести в дію план реагування на медико-біологічні 
захворювання. Термін – негайно.
       2.4. відповідно до ст. 75 Кодексу цивільного захисту України та з метою забезпечення  
управління  невідкладними  заходами  під  час  виконання  надзвичайних  ситуацій 
регіонального  рівня  призначено  керівником  робіт  з  ліквідації  медико-біологічної 
надзвичайної  ситуації  природного  характеру  регіонального  рівня  -  заступника   голови 
Київської обласної державної адміністрації – Олега ТОРКУНОВА.
       2.5.  Відповідно до вимог наказу МВС від 26.12.2014 №1406 «Про затвердження 
Положення про штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації»  та Видів оперативно-
технічної   і  звітної  документації  штабу  з  ліквідації  наслідків  надзвичайної  ситуації» 
керівником  робіт  з  ліквідації  медико-біологічної   надзвичайної  ситуації  природного 
характеру регіонального рівня призначено: керівником штабу з ліквідації наслідків НС – 
директора Департаменту охорони здоров’я Київської обласної державної адміністрації   - 
Максима ІОНОВА.

3.  Рекомендувати  виконавчому  комітету  Білоцерківської  міської  ради   призначити 
керівника  робіт  з  ліквідації  медико-біологічної  надзвичайної  ситуації  природного 
характеру.

4. З  метою  попередження  поширення  нової  коронавірусної  інфекції  (COVID-19)  на 
території  Київської  області  та  міста,  з  урахуванням  ймовірного  розвитку  складної 



епідемічної  ситуації,  відповідно  до  статей  28,30  Закону  України  «Про  забезпечення 
санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Положення про комісію з питань 
техногенно-екологічної  безпеки  і  надзвичайних  ситуацій»  вжити  додаткові  заходи  на 
території міста, а саме:
         4.1.  Заборонити:
         4.1.1.  пересування  населення  між Київською областю та  іншими населеними 
пунктами України, а також пересування в громадських місцях без крайньої потреби;
         4.1.2. роботу готелів, хостелів;

4.1.3.  роботу  релігійних  установ,  проведення  масових  богослужінь,  екскурсійних 
заходів;

4.1.4. регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у 
приміському,  міжміському  внутрішньо  обласному  сполученні  (крім  перевезення 
легковими автомобілями);

4.1.5. перевезення понад 10 пасажирів одночасно в одному транспортному засобі у 
міському електричному (тролейбус) та автомобільному транспорті, що здійснює регулярні 
пасажирські перевезення на міських маршрутах у звичайному режимі руху;

4.1.6.  перевезення  понад  10  пасажирів  одночасно  в  автобусах,  які  виконують 
регулярні  пасажирські  перевезення  на  міських  автобусних  маршрутах  в  режимі 
маршрутного таксі;

4.1.7.  заїзд  на  територію  автостанцій  автобусів,  які  здійснюють  перевезення 
пасажирів  у  приміському,  міжміському  внутрішньо  обласному  і  міжобласному 
сполученні,  та реалізацію власниками автостанцій квитків автомобільним перевізникам, 
які виконують такі перевезення;

4.1.8.  перевезення  пасажирів  залізничним транспортом в усіх  видах внутрішнього 
сполучення Київської області (приміському, міському, регіональному та дальньому).

5. З  метою  запобігання у  закритому  приміщенні  контакту  з  можливо  хворими 
мешканцями  (тролейбуси,  автобуси,  маршрутні  таксі,  місця  з  масовим  перебуванням 
людей, тощо),  найефективніше одягати респіратор або ту ж маску.
       
6. На  період  встановлення  карантину  або  обмежувальних  заходів,  пов’язаних  із 
поширенням коронавірусної  хвороби (COVID-19) рекомендувати виконавчому комітету 
Білоцерківської міської ради прийняти рішення, а саме: 

6.1.Працівникам  виконавчих  органів  Білоцерківської  міської  ради 
доручити виконувати визначені посадові обов’язки дистанційно, забезпечивши при цьому 
належні результати роботи.

6.2.  Працівникам  виконавчих  органів  Білоцерківської  міської  ради  в  умовах 
дистанційної  роботи  дотримуватись  Правил  внутрішнього  трудового  розпорядку, 
посадових  інструкцій  та  чинного  трудового  законодавства,  забезпечити  безумовне 
перебування  на  постійному  мобільному  зв’язку,  систематичну  перевірку  електронної 
пошти та системи електронного документообігу, надання відповідей в порядку та у строки 
визначені чинним законодавством на листи, запити, тощо, виконання впродовж робочого 
часу посадових обов’язків у повному обсязі.

6.3.  Встановити  години  прийому  вхідної  кореспонденції  виконавчими  органами 
Білоцерківської міської ради з 12 години 00 хвилин до 15 години 00 хвилин.

6.4.  Працівникам  виконавчих  органів  Білоцерківської  міської  ради,  що  є 
користувачами системи електронного документообігу до 09 години 00 хвилин 19 березня 
2020 року подати до  відділу інформаційно-комп’ютерного забезпечення роботи міської 
ради  і  виконавчого  комітету  дані,  що  необхідні  для  забезпечення  роботи  в  системі 
електронного документообігу дистанційно. 



   6.4.1. В разі виникнення необхідності проведення наради керівництвом міської 
ради  та  її  виконавчих  органів,  керівникам  структурних  підрозділів  невідкладно 
забезпечити особисту присутність.

7. Керівникам лікувальних закладів ввести карантинний режим у лікувальних закладах, 
заборонити відвідування пацієнтів у стаціонарах.

8. Власникам  торгівельних  закладів,  банків,  поштових  відділень  та  інших  закладів: 
забезпечити за допомогою розмітки в касовій зоні, та у разі необхідності на вході, між 
людьми  в  черзі  відстань  1,5  метри,  а  також  встановлення  дезінфекторів  для  обробки 
продуктових корзин і візків.

9. Управлінню соціального захисту населення (Велігорська Т.О.) забезпечити нагляд за 
людьми  похилого  віку  та  людьми  з  обмеженими  можливостями,  які  залишились  без 
піклування, організувати доставку продуктів харчування, ліків, тощо.

10. Керівникам комунальних підприємств Білоцерківської міської ради: ЖЕК-1, ЖЕК-6, 
ЖЕК-7, Міська служба замовника,  інших підприємств-виконавців послуги  з  утримання 
багатоквартирних  будинків,  головам  ОСББ,  ЖБК,  уповноваженим  особам 
багатоквартирних  будинків,  що  утримуються  шляхом  самозабезпечення,  організувати  
щоденну обробку дезрозчинами місць загального користування в будинках, вхідних груп 
під`їздів,  ліфтів  (спільно  з  підприємствами,  що  надають  послугу  з  технічного 
обслуговування ліфтів),тощо.

11.  Департаменту  житлово-комунального  господарства  Білоцерківської  міської  ради 
організувати  роботи  щодо  щоденної  обробки  дезрозчинами  зупинок  громадського 
транспорту,  місць  можливого  великого  скупчення  людей,  інших  загальноміських 
територій з залученням Аварійно-рятувального загону  СП ГУ ДСНС України в Київській 
області,  Комунальному  підприємству  Білоцерківської  міської  ради  Міська  служба 
замовника, інших підприємств.

12. Керівникам профільних структурних підрозділів виконавчого комітету Білоцерківської 
міської ради довести дане протокольне рішення до всіх підпорядкованих підрозділів та 
організацій міста, відділу інформаційних ресурсів та зв’язків з громадськістю (Турій О.В.) 
через засоби масової інформації до мешканців міста:
         12.1. Що відповідно до статті 325 Кримінального кодексу України «Про порушення 
санітарних  правил  і  норм  щодо  запобігання  інфекційним  захворюванням  та  масовим 
отруєнням»,  передбачено,  що  за  порушення  правил  та  норм,  встановлених  з  метою 
запобігання  епідемічним  та  іншим  інфекційним  захворюванням,  а  також  масовим 
інфекційним захворюванням (отруєнням) і боротьби з ними, якщо такі дії спричинили або 
завідомо  могли  спричинити  поширення  цих  захворювань,  карається  штрафом  до  ста 
неоподаткованих мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або 
обмеженням волі на строк до трьох років. Ті самі діяння, якщо вони спричинили загибель 
людей чи інші тяжкі наслідки, - караються позбавленням волі на строк від п’яти до восьми 
років.

13. Для  керівників  управлінь,  установ  та  організацій  -  Білоцерківське  міськрайонне 
управління  Головного  управління  Держпродспоживслужби  в  Київській  області  надає 
рекомендації  щодо проведення профілактичних заходів дезінфекції  в місцях загального 
користування: 

  13.1. Для дезінфекції поверхонь, предметів, приміщень при коронавірусній інфекції 
МОЗ  України  рекомендує  хлорвмісні  дезінфектанти:  «Новохлор-екстра»,  «Гіпохлорит 



натрію»,  «Неохлор»,  «Жавель-Клейд»,  «Жавелар»,  «Бланідас-300»,  «Дезактин», 
«Санідез», «Неостерил», «Дезекон», «Дезефект», «Стеріокс» та інші.
        13.2. Для обробки внутрішніх поверхонь транспорту (контактні  поверхні ручок, 
поручней,  крісел)  пропонують  використовувати  деззасоби,  які  не  залишають  плям  на 
одязі: «Бланідас – оксідез» та «Гуасепт». 
        13.3.  Концентрації  робочих  розчинів  вищезазначених  засобів  та  правила  їх 
приготування  в  залежності  від  форми  випуску  деззасобів  містяться  в  настановах 
(методичних вказівках, Регламентах по використанню препаратів).
        13.4.  Застосування  робочих  розчинів  дезінфектантів  повинно  проводитись 
виконавцями, що пройшли інструктаж, з використанням засобів захисту органів дихання, 
шкіри (маски або респіратори, гумові рукавички, робочий одяг). Засоби перестороги при 
використанні препаратів вказані в настановах по використанню.
        13.5. Щодо використання Гіпохлориту натрію для дезінфекції поверхонь в місцях 
загального користування населення, транспорті, ліфтах: 

Гіпохлорит натрію можна використовувати для:  
-  поточних  та  генеральних  прибирань  в  лікувально-профілактичних  закладах, 

лабораторіях,  дитячих  дошкільних  закладах,  на  комунально-побутових  об’єктах,    на 
об’єктах пасажирського і вантажного транспорту;

-  для  профілактичної  дезінфекції  в  лікувально-профілактичних  та  санаторно-
курортних закладах, у місцях масового відпочинку; 

- в закладах ресторанного господарства (ресторани, фабрики-кухні, кафе, та ін.) й 
торгівлі  (магазини,  ринки  тощо),  спортивно-оздоровчих,  спортивно-розважальних 
комплексах, тренувальних залах;

- дезінфекція поверхні з металевим та кахельним плитковим покриттям, поверхонь 
та об’єктів у громадських туалетах, в аптечних закладах;

- у громадських та адміністративних закладах та будівлях, у місцях постійного та 
тимчасового проживання (готелі, гуртожитки тощо); 

- на рухомому складі та об’єктах забезпечення автомобільного транспорту (в т.ч. 
громадський пасажирський транспорт, транспорт для перевезення продуктів харчування і 
сировини, санітарний транспорт);

- для дезінфекції на епідемічно-значимих об’єктах інших галузей, діяльність яких 
вимагає проведення дезінфекційних робіт.
     13.6.  Згідно методичних  вказівок із  застосування  розчину гіпохлориту натрію,  що 
виробляється  в  електрохімічній  установці  ЕЛМА-1  ТОВ  «Білоцерківвода», робочий 
розчин  для  ефективної  обробки  поверхонь  в приміщеннях  з  перебуванням  хворих 
становить  0,25%.

13.7.  Роботу з  ГПХН  (0,25  -  0,5%)  проводять у  ватно-марлевій  пов’язці або 
респіраторі, халаті, фартусі, гумових рукавицях. Після роботи руки миють з милом.  При 
попаданні ГПХН на шкіру чи в очі, швидко та ретельно промивати водою.  
         13.8.  Щодо використання хлорної води. Хлорна вода призначена для дезінфекції  
води плавальних басейнів з низьким вмістом активного хлору. Для дезінфекції поверхонь, 
предметів при вірусних інфекціях дезінфекція хлорною водою не передбачена.

14. Відділу інформаційних  ресурсів  та  зв’язків  з  громадськістю міської  ради  щоденно 
висвітлювати діяльність міської ради та її виконавчих органів щодо рішень прийнятих в 
період встановлення  карантину або обмежувальних  заходів,  пов’язаних  із  поширенням 
коронавірусної хвороби (COVID-19).

 
15. Контроль  за  виконанням  даного  протокольного  рішення  покласти  на  заступників 
міського голови згідно з розподілом обов’язків.

Голова комісії, міський голова           /підпис/                                   Геннадій ДИКИЙ



Секретар  комісії                                   /підпис/                                    Валерій  ОНУФРІЄВ

Згідно з оригіналом: секретар комісії         /підпис/  Валерій ОНУФРІЄВ


	2.5. Сумісно з департаментом житлово-комунального господарства при плановій стерилізації тварин проводити також роботу щодо дегельмінтизації.

